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Аналітична довідка
до проекту рішення Лозівської міської ради «Про спрямування 

фінансової підтримки КП «Тепловодосервіс», на безоплатній 

основі для здійснення фінансово-господарської діяльності 
(погашення заборгованості по послугам з реконструкції систем 

газопостачання та оплата послуг з будівництва модульної котельні
с. Миколаївка)

З метою створення сприятливих умов для життєдіяльності громади, 
надання якісних безперебійних послуг населенню, сприяння поліпшенню 
фінансово-господарської діяльності, враховуючи тяжке фінансове становище 
комунального підприємства та в зв’язку з арештом рахунків 
КП «Тепловодосервіс», відповідно до «Програми реформування і розвитку 
комунального господарства Лозівської міської територіальної громади на 

2026-2028 роки», затвердженої рішенням міської ради від 14.08.2025 № 2758 
(зі змінами) та Порядком надання та використання коштів з бюджету 
Лозівської міської територіальної громади у формі фінансової підтримки 
(допомоги) комунальним підприємствам та їх дочірнім підприємствам 
Лозівської міської ради Харківської області, спрямувати фінансову 
підтримку на безповоротній основі для комунального підприємства 

«Тепловодосервіс» Лозівської міської ради Харківської області в сумі 
70 146,00 грн. на погашення заборгованості за минулий бюджетний період за 
здійснення технічного нагляду за будівництвом, послуг з врізки газопроводу 
у газорозподільні мережі, приймання в експлуатацію, пуску газу на об’єкті: 
«Реконструкція системи газопостачання опалювальної котельні з 
встановленням аварійної блочно-модульної котельні, розташованої за 
адресою: Харківська область, Лозівський район, с. Миколаївка, вул. Джека 
Алтаузена, 2-А» в сумі 23821,00 грн. та здійснення авторського нагляду за 
роботами, здійснення технічного нагляду за виконанням робіт на об’єкті: 
«Будівництво модульної газової котельні на території діючої котельні за 

адресою: Харківська область, Лозівський район, с. Миколаївка, вул. Джека 
Алтаузена, 2-А» в сумі 46 325,00 грн. за рахунок коштів бюджету Лозівської 
міської територіальної громади на 2026 рік шляхом перерахування коштів з 
рахунку головного розпорядника Управління житлово-комунального 
господарства та будівництва Лозівської міської ради Харківської області.
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